

Делегация СПбПУ приняла участие в грандиозном праздновании 80-летия атомной промышленности России



20 августа Нижний Новгород стал центром притяжения для всей атомной отрасли страны. Здесь состоялся масштабный праздничный концерт, посвященный 80-летию со дня основания атомной промышленности России. В грандиозном событии приняли участие более 35 тысяч человек: ветераны и первопроходцы отрасли, выдающиеся ученые, руководители и сотрудники предприятий Росатома, студенты и преподаватели профильных вузов. Среди почетных гостей была и делегация Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.



Концерт «Энергия мечты» прошел на уникальной площадке — стадионе «Нижний Новгород», который к этому вечеру преобразился в символическую «атомную ледоходную установку». Это место выбрали неслучайно: именно в Нижегородской области, в Сарове, расположен Российский федеральный ядерный центр ВНИИЭФ — сердце отечественной атомной науки и технологий.

С приветственными словами к зрителям обратились Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Сергей Владиленович Кириенко и генеральный директор Госкорпорации «Росатом» Алексей Евгеньевич Лихачев. Они подчеркнули огромную роль атомной отрасли в укреплении безопасности и суверенитета страны, ее вклад в развитие науки и экономики, а также выразили глубокую благодарность нескольким поколениям атомщиков за труд и преданность делу.

Настоящим украшением вечера стали выступления любимых артистов. Концертная программа объединила музыку, хореографию, современные мультимедийные технологии и грандиозные декорации, создавая атмосферу вдохновения и гордости за достижения отечественной науки.

Праздник превратился в большее, чем просто концерт. Это был символ единства поколений и уверенности в будущем атомной отрасли. Для Политеха участие в этом событии стало подтверждением значимой роли университета в подготовке кадров и укреплении его статуса как флагмана инженерного образования России.



Но главным было то, какие впечатления унесли с собой участники делегации.

«Шоу поразило своим масштабом и зрелищностью. Оно очень интересно погрузило каждого зрителя в невероятно красивую историю об атомщиках всех поколений, которые воплотили самые смелые мечты в реальность и благодаря которым Россия процветает и развивается и по сей день. Я из тех людей, которые очень внимательны к деталям, поэтому не могу не отметить то, насколько грамотно было построено представление благодаря деталям. Сочетание исторических вставок, вокальных номеров и хореографического сопровождения, декорации, свет и звук — от всего этого захватывало дух! Мы увидели одних из самых знаменитых актеров и артистов страны: Константина Хабенского, Игоря Петренко, Александра Маршала, Николая Баскова, Диму Билана, группу «Уматурман» и многих других. На одну сцену с ними поднимались и ведущие специалисты отрасли. А слова генерального директора госкорпорации «Росатом» Алексея Евгеньевича Лихачёва воодушевили каждого зрителя. Я горжусь тем, что побывала на этом легендарном событии и тем, что буду развивать атомную промышленность России! Благодарю руководство и преподавателей Санкт-Петербургского политехнического университета за такую возможность!» - Алия Латыпова.

«Там собралось больше 15 000 талантливых школьников, студентов и сотрудников отрасли, которые верят в светлое будущее атомной энергетики. На концерте у каждого участника был свой подарочек, с помощью которого удалось сделать тысячи огоньков по всему залу. Мне очень понравился концерт, потому что я неравнодушна к деятельности отечественной атомной промышленности, и как же приятно на таком событии встречать своих друзей из других крупных проектов. Например, мне удалось увидеть несколько участников и экспертов экспедиции «Ледокол знаний 2024», с которыми мы год назад покоряли Северный полюс, а это очень ценно. Именно благодаря таким событиям, отрасль движется вперед!» - Элина Василевская.